
 

Штаб за ванредне ситуације- нема новозаражених у
Приједору

24.04.2020 - 13:15

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је да у
последња 24 сата нема нових заражених корона вирусом у граду
Приједору.

  

Ђаковић је након данашње сједнице Штаба за ванредне ситуације града подсјетио да тренутно у
Приједору има шест позитивних особа на корона вирус.
 Он је додао да је 94 људи под здравственим надзором од чега је 67 у кућној изолацији и 27 у
карантину. У Приједору је 1.215. особа које су изашле из медицинског надзора и они нису имали
никакве симптоме у вези са корона вирусом.
 Ђаковић је навео и да је у болници "Доктор Младен Стојановић" из Приједора смјештено шест
заражених.
 "Једна особа је из Приједора и пет из Оштре Луке. Сви су стабилни и на Одјељењу за



инфектологију, односно у ковид болници Приједор. Дошао је још један пацијент који има
инфекцију, узет је узорак и послат на тестирање и очекује се налаз. Пацијент је из Ракелића, а био
је у контакту са кластером из Оштре Луке везано за инфекцију", рекао је Ђаковић.
  "По налазима тестова у последња 24 сата било је 21 негативно и такође сви тестирани из Оштре
Луке у овом периоду су негативни. Имали смо два прекршаја одлуке о забрани кретања и једна
особа је прекршила изолацију и кажњена је, та особа је из Криваје", истакао је Ђаковић.
 Градоначелник Приједора је рекао да се у континуитету наставља дезинфекција.
 "Јуче су рађени улази у стамбене зграде, наставља се и данас, а јуче су радиле и цистерне
дезинфекцију широм наше општине. И даље важи наредба Републичког штаба о забрани кретања од
суботе у 12 до недеље у 18 сати између општина или локалних заједница и на снази је полицијски
час од 20 сати", подсјетио је Ђаковић грађане.
 Он је истакао да због проширења инфекције на подручју града Приједора, али и Оштре Луке,
грађани морају поштовати прописане мјере.
 "Дозвољено је и потпуно је нормално да људи изађу у природу, али их молим да поштују одлуке
штабова да се не окупљају у групама, задрже физичко растојање од најмање два метра и носе
заштитне рукавице и маске при кретању јер је важно да не дође до даљег преноса вируса", нагласио
је он.
 Подсјетио је да истраживања показују да се вирус преноси аеросолом из уста и носа те контактом
руке заражене и здраве особе те да ће заштитна средства и мјере бити неопходне у дужем
временском периоду.
 "То је нови начин живота на који ћемо се вјероватно морати навићи у дужем периоду без обзира
какав буде развој ситуације са ограничењима и налозима Штабова", поручио је он.
 Ђаковић је потврдио да је Скупштина града Приједора заказана за 28. април у 10 сати у сали
Позоришта Приједор која ће бити прилагођена ситуацији и заштитним мјерама у вези са корона
вирусом.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 24.04.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

 ЗАКЉУЧКЕ

 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:

 1. На подручју града Приједора у односу на претходни дан није регистрован ни један нови случај
са позитивним тестом на корона вирус, тако да је тренутно 6 лица са позитивиним тестом на корона
вирус. Под здравственим надзором у кућној изолацији је 67 лица, а здравствени надзор је престао
за 1215 лица. У формираном карантину у Хотелу "Приједор" тренутно је смјештено 27 лица.
 У ЈЗУ Болницу "др Младен Стојановић" Приједор ради лијечења смјештено је 6 особа са
утврђеним обољењем од новог вируса корона, од којих је 5 особа из општине Оштра Лука.
 2. У току претходног дана извршена је дезинфекција улаза и стубишта у стамбене зграде на
подручју насеља Пећани, Рашковац и Приједор-центар, а од стране "Комуналне услуге" а.д.
Приједор извршено је прање и дезинфекција јавних површина на подручју града Приједора. У
активностима дезинфекције улаза и стубишта стамбених зграда учествовали су припадници
Одјељења за саобраћај, комуналне послове и заштиту животне средине и имовинско стамбене
послове Градске управе Приједора, те припадници Волонтерског сервиса Приједор.
 3. Градској организацији Црвеног крста Приједор је од стране Црвеног крста Републике Српске



достављено 30 пакета са храном који су донација Црвеног полумјесеца Кувајта. Ови пакети ће
према одлуци Координационог тијела за помоћ угроженом становништву бити достављени
угроженим категоријама становништва.
 4. Мјере и препоруке Градског штаба за ванредне ситуације се добро поштују, а надлежне
институције као и надлежни инспекцијски органи предузимају мјере наложене од стране Градског
штаба за ванредне ситуације.
 5. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.

 Наредбе, задужења и препоруке:
 1.Обавезују се сви субјекти, физичка и правна лица да у потпуности поштују обавезе, забране и
ограничења која су дата Закључцима Републичког штаба за ванредне ситуације који су донесени
дана 13.04.2020. године, а који се односе прије свега на забрану кретања свим лицима изван
њиховог мјеста боравка у времену од суботе у 12,00 до недјеље у 18,00 часова.
 2.Упозоравају се грађани на подручју града Приједора да у потпуности испоштују донесене
закључке Републичког и Градског штаба за ванредне ситуације о забрани окупљање грађана током
викенда на излетиштима, јавним површинама, спортско - рекреативним површинама и другим
локацијама у природи како би се дао допринос спречавању појаве и ширења новог вируса корона.
 3.Током сљедећег викенда извршити периодичну-седмичну дезинфекцију јавних објеката и
средстава јавног превоза на подручју града Приједора.
 Носилац активности: Одјељење за саобраћај, комуналне послове и заштиту животне средине и
имовинско стамбене послове.
 За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-34/20
 Датум: 24.04.2020. године

 КОМАНДАНТ
 Миленко Ђаковић
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